

B02

今日青岛

市区天气



今天

今天白天,多云间晴,沿海有雾,南风3—4级,气温21/24℃;今天夜间,多云间晴,有轻雾,南风3—4级,气温20/21℃。相对湿度40%—90%;郊区温度20/29℃。



明天

多云,南风3—4级,20/25℃。

郊区天气



由青岛市气象局青岛市气象台提供

海洋预报

今日滨海浪高1.0米,浪向东南,水温18.0℃。第一次高潮03:33,潮高3.78米;第二次高潮15:05,潮高3.82米。第一次低潮09:44,潮高1.81米;第二次低潮22:12,潮高0.81米。

由国家海洋局北海预报中心提供

省内城市

济南	多云	23℃/33℃
德州	多云	24℃/34℃
聊城	多云	23℃/33℃
泰安	阴转多云	21℃/31℃
莱芜	阴转多云	21℃/32℃
菏泽	多云	24℃/34℃
枣庄	多云转晴	23℃/32℃
济宁	多云	23℃/32℃
临沂	阴转多云	23℃/31℃
日照	阴转多云	19℃/27℃
烟台	阴转多云	20℃/27℃
威海	雷阵雨转多云	20℃/29℃
潍坊	多云转晴	22℃/31℃
淄博	多云	23℃/32℃
滨州	阴转多云	23℃/33℃
东营	多云	23℃/32℃

Y 演出

周六来图书馆看
《海盗兔子小亨利》

7月2日16:00—16:30,音乐馆带给孩子们的是童话故事《海盗兔子小亨利》。这个故事将告诉小朋友们“知识的力量”。

兔子亨利是海盗船船长的儿子,但他不爱财宝只爱书,因此遭到同伴的耻笑。在一次暴风雨的袭击下,海盗船被摧毁了,海盗们漂流到孤岛上。正当绝望的时候,亨利用在书上学来的知识,拯救了大家。而海盗们也从此明白还有一种力量,比武力更有用,比金子更闪亮。

音乐馆每周的故事音乐会均为公益性质,市民可带孩子免费前来观看,因座席有限,有意参加者请提前报名,电话:55552518,地点:青岛市图书馆东门一楼小小莫扎特音乐馆。(青图)

碧海学院

“天价”只是营销手段的价格噱头

本报记者 陈海芹



榨菜,不过是人们搭配主食的辅菜。吃,不觉是人间顶级美味;不吃,亦无妨一餐饱腹。然而,近日,却有媒体曝出某上市公司为其品牌榨菜推出2200元一袋的“最高端”榨菜产品,消息一出立即引来众多猜测,并不排除炒作嫌疑。然而,笔者认为,姑且不论炒作是否属实,但就“天价”这两个字眼,就够人们咀嚼一番了。

现如今,众多品牌都走起了高端产品路线,同样的重量,精美的包装,冠以多种先进的制作工艺,产品身价动辄比同类产品高出几倍。在高价产品初现之时,不可否认,受“一分价钱一分货”观念影响,高价产品迅速激发了某一群体的购买欲,继而各种生产企业也走起了效仿之路,多以精美包装、新生产工艺、限量销售等噱头将产品价格抬高,这也恰巧折射出了产品营销过程中的价格盲从,高价赚足消费者注意力和购买欲。然而,高价之后匆匆降价促销的事例却并不鲜见,端午节的粽子礼盒、中秋节的天价月饼礼盒等等,其产品的高价均如昙花一现般跌落,最

后仍是打折促销惨淡收尾。

其实,笔者认为,众多天价产品的销售是利用了人们贱钱没好货及好奇的购物心理,待热情冷却后,人们的注意力终是回归到产品的性价比上来。新浪财经网针对天价榨菜发起的一项调查显示,超过9成的网友不会买2000多元一包的榨菜,超过7成的网友认为推出天价榨菜并不能增加公司的利润,这恰巧给了“天价”重重一击。

追求政绩别伤了公众利益

本报记者 苑菲菲



当地街道办大肆宣传的果蔬批发市场,却在9年之后成了一片荒草地,这让投资商铺的市民十分郁闷(本报6月28日C08版曾报道)。不难理解当地街道办想建批发市场追求政绩的心理,可若是没有充分调研和充分预计风险就匆匆上马,最终伤害的可能就是公众的利益。

俗话说,不想当将军的士兵

不是好士兵。那么,不想出政绩的官员其实也不是好官员。官员追求政绩本身是没有错的,只要政绩有利公众有利当地发展,经得起实践检验,那这政绩自然会受到大家的欢迎。

不知道建设蔬菜批发市场之前,决策方有没有对市场进行充分调研,有没有预计过投资市场可能产生的风险。如果没有,将其当做政绩来大肆宣传的勇气是哪里来的?如果有,又怎么会轻率地给出果蔬批发市场发展前景不容乐观所

以改变规划的回答。2002年就已经规划建设了,2004年没建好,却还在宣传要建。9年的时间,计划变更了3次,决策方却从来没有主动对外公布过任何变更的信息。

市民投资商铺失败,的确有自身判断的原因。可是有关部门在其中起到的,却是一个误导的作用。公众本着对政府部门的信任,才放心大胆地投资,到头来却成了一场空。政府部门在发布信息,追求政绩的时候如此随意,就不怕伤害自身的公信力?

笔者了解到,当初建设市场的决策者早已不在其位,其他人对此也不太了解。这让人不禁想到了一个段子:拍脑袋决定,拍胸脯保证,拍大腿后悔,拍屁股走人。如果在追求政绩时不加以检验,不看长期效应,不深谋远虑,那很可能就会成为公众眼中拍脑袋决定的官员。



今日岛城前海持续大雾天

降水结束,气温略有回升

本报6月28日讯(记者 张杰) 28日,青岛市天气多云间阴,下午开始,南风吹来海上水汽,岛城前海一线出现了能见度不足500米的大雾,记者从青岛市气象台获悉,29日白天起,青岛市将转为多云天,气温会略有回升。不过,随着南风加大,沿海的大雾天气依然会持续。

28日下午,受南风带来的水汽影响,岛城前海一线出现了能见度不足500米的大雾,14:45,青岛市气象局发布大雾黄色预警:预计未来24小时将出现能见度小

500米的大雾。受大雾影响,市区最低气温为20.4℃,郊区最低出现在胶南为20.3℃,并且都出现在15:30以后。最高气温市区为22.6℃,郊区最高在即墨,由于不受海雾和南风的影响,达到28.2℃。

28日,青岛大部地区出现了零星小雨,但是基本无有效降水。据青岛市气象台预报,28日晚间,青岛市仍可能会有弱降雨天气,雨量也不太明显。29日白天起,青岛市将转为多云天,气温会略有回升。不过,随着南风的加大,沿海的大雾天气依然会持续。

“奇妙博物馆”夏令营开始报名

本报6月28日讯(记者 孟艳) 青岛市博物馆推出的“奇妙博物馆”夏令营活动将于7月15日开营,为期10天,即日起接受报名。

博物馆开放教育部主任安小蓓主任介绍,夏令营将依托博物馆资源特色,为孩子们带来《古钱币的演变》、《文房四宝漫谈》以及《书籍的故事》等专题课,这些课程将全部安排在博物馆的展厅内进行,并在确保文物安全的前提下从文物库房中调取一些相关的文物藏

品让同学们零距离地观赏、触摸,这种机会将非常难得。在孩子们对历史、文物有了初步了解后,夏令营还安排了手工体验课,让同学们到陶器作坊体验陶器制作的全过程,让同学们亲手印制木版年画、绘制夏凉扇等,锻炼孩子们的动手能力。

记者获悉,为体现课程的针对性并保证课程达到预期效果,本期夏令营仅招收20名10—12岁的小学生。有意报名的家长请拨打88896286咨询。

X 信息

市安监局开通
安全知识教育网站

本报6月28日讯(记者 姜萌 通讯员 朱有详) 工人如何安全生产?学生怎样注意暑期安全?社区居民如何安全使用微波炉?28日,记者从青岛市安监局获悉,市民若想要了解应急消防、游泳或家用电器使用等相关知识,可直接登录“佑安四方”网站进行查询。

27日,青岛市安监局的工作人员介绍,提到安全教育,一般是机关、企业、学校或社区专门组织讲座或观看宣传视频,这是对人力、物力的一种浪费。但从6月下旬起,市民只需输入“佑安四方”(www.youansifang.com)的网址,便可足不出户了解各行各业的安全知识。

据了解,“佑安四方”网站分别设立生产安全、消防安全、交通安全、校园安全、公共安全等八个在线视频栏目,内容通俗易懂,针对性强,多采用案例加讲解的方式,可以随时随地满足各类人群的学习需求,基本上能解决全员安全培训组织难的问题。

T 停气

宁夏路以南
部分用户明日停气

30日8:30—10:30,13:30—15:30,香港路以北,宁夏路以南,延安三路以东,山东路以西所包括范围内的管道燃气进行降压,其中,宁夏路以南,镇江路以西,江西路以北,延安三路以东,所包括范围内的管道燃气用户30日8:30—16:00停气,16:00—18:00恢复供气。如有不明情况,请拨打服务热线12319。(泰能)

下月可到明村吃“拇指”西瓜

本报6月28日讯(记者 苑菲菲 通讯员 孙京信 李培强) 由平度市人民政府主办、明村镇政府承办的第六届青岛明村西瓜节,将于本周六(7月2日)在明村镇大黄埠村文化活动广场隆重开幕。

据介绍,本届西瓜节主题为“红色记忆,绿色家园”,共安排了瓜王争霸赛、西瓜技术讲座、高端农产品展示、纳凉晚会、钓鱼大赛暨汽车联展、招商引资洽谈周等十余项主题活动,将持续到7月31日。开幕式当天,

市民可以欣赏到最大西瓜、最小“拇指”西瓜等高端农产品品种,品尝到五大系列30余种西瓜,畅游红色旅游名胜三合山,并可参与民间广场文艺表演赛、吃西瓜大赛、搬西瓜大赛、钓鱼大赛等十余项主题活动。

市民参加西瓜节可乘长途车到达平度后,换乘公交车到达明村镇。自驾车从青岛出发走济青高速转青新高速再转潍莱高速到明村出口下车即可到达明村镇。